



Председатели общественных организаций при региональном следственном управлении СК России приняли участие во встрече со студентами (ФОТО)



На днях председатель Совета ветеранов следственного управления Следственного комитета РФ по Свердловской области, заместитель Председателя Президиума национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» старший советник юстиции Евгений Михайлович Агафонов и председатель Общественного совета при следственном управлении СК государственный советник юстиции 2 класса Николай Николаевич Коротков приняли участие во встрече со студентами УрГЮУ, сотрудниками и ветеранами следствия и прокуратуры.

В ходе мероприятия состоялось возложение цветов к мемориалу памяти студентов, преподавателей и сотрудников университета, погибших в годы Великой Отечественной войны. Также на базе Института прокуратуры УрГЮУ прошло торжественное открытие новой экспозиции, посвященной памяти Вячеслава Ивановича Зуева, который до того, как стать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Уральским транспортным прокурором, много лет проработал следователем в одном из городов на севере Свердловской области. Первые посетители вновь открытої экспозиции ознакомились с редкими документами и личными вещами Зуева В.И., а также выслушали тёплые воспоминания его родных и коллег об этом замечательном человеке.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1834435>